真相调查 ZHENXIANGDIAOCHA

编辑 江亚萍 | 组版 王贤梅 | 校对 解正球

□ 陈旭 星级记者 俞宝强

频发的战乱、严峻的疫情、极端的环境……但这 些没有什么能够阻挡,他们对使命的向往。今年2月 29日,中国第四批援南苏丹医疗队一行15人,从我省 出发,经过1万多公里的路程,抵达南苏丹首都朱巴, 开始为期一年的援外任务。这15名医疗队员全部来 自我省。由于战乱全面爆发,医疗队先行撤回了12 名队员。7月26日,市场星报、安徽财经网记者在芜 湖市见到了这些白衣天使们。



医疗队与中国战士在一起



医生工作照

第一印象:贫穷与落后

南苏丹位于非洲东部,靠近撒哈拉沙漠,常年温 度40度以上,环境十分恶劣。初到南苏丹,队员们的 第一印象都是:贫穷与落后。

"刚来到南苏丹的时候,听说过一个笑话,以前的 南苏丹人认为他们的首都朱巴,是世界第二大城市, 第一是纽约。后来,和中国建交后,两国互通往来增 加,他们发现,中国的北京也很大,于是,世界前三大 城市排名更变为:纽约、北京、朱巴"。医疗队队员、来 自皖南医学院弋矶山医院的麻醉科医生鲁美静告诉 记者,无法想象那里的条件,很艰苦,感觉就是中国上 世纪50年代的水平,连蔬菜、水果都十分罕见,一瓶芒 果汁对他们来说,就是上等的营养品。

医疗队队员、来自芜湖市二院的妇产科医生江飞 云介绍,在驻地生活,需要自给自足,蔬菜自己种,连 理发都要自己理。"他们没有理发店,所以队友们的头 发都是我来理,你看我们发型都差不多,人送称号'江 氏发型'"。



援外南苏丹

我省15名医疗队员带着使命前往 遭遇战乱与疾病, 收获感动与不悔

骨科医生得了传染病

在非洲最多就是传染病,特别是 疟疾和伤寒。"南苏丹是战乱国家,枪 伤、箭伤、车祸骨折创伤的病人屡见 不鲜,然而这里医疗卫生条件差,整 个国家缺医少药,人均寿命不到50 岁,很多患者都是到病痛无法忍受才 来就医"。这四个月,医疗队队员、皖 南医学院弋矶山医院的骨科医生朱 劲松面对的都是骨科各种疑难杂症, 门诊、查房、会诊、手术、换药、拆线、

示教,骨科到处是他忙碌的身影。

刚到南苏丹不久,朱劲松感觉身 上一阵阵凉飕飕,紧接着低烧,头疼, 肌肉酸疼接踵而至。长期临床工作 的职业敏感性使他很快警觉到自己 得了疟疾。测疟试纸、抽血涂片、镜 下检测找到疟原虫,果不其然被诊断 为疟疾。幸亏医疗队备有青蒿素,疾 病渐渐好转,仍感乏力、浑身没劲、身 体虚弱,但他依旧坚持上班查房。

黑人兄弟弹奏一曲感谢乐曲

皮肤病在南苏丹也是最为常见 的疾病,因此,本批援外医疗队,新增 了皮肤科这个专业。来自皖南医学 院第二附属医院的孔雷,在南苏丹主 要负责皮肤科门诊的事务。

据孔雷介绍,皮肤科的门诊量每 天都有二三十个病人,湿疹、皮炎、过 敏、虫咬伤、疥疮是常见疾病,当地卫 生条件差,性教育和自我保护意识淡 薄,梅毒、艾滋病等性传播疾病也不 少见,同时还诊治了不少国内的少见

疾病,如麻风病人。虽然具有一定的 危险性,医疗队每个人都不会退却, 对病人非常细心耐心,尽心尽责。

"让我印象最深刻的一次,诊治完 最后一位黑人患者,已超过下班时间, 很是疲累,这位黑人朋友用当地的乐 器,为我弹奏了一曲感谢的乐曲,这乐 曲欢快优美仿佛在娓娓道来我们工作 的点点滴滴,音乐在诊室上空飘荡,久 久不能退去……"孔雷回忆着。

亡率高达25%至30%,经过医疗 队的努力,目前死亡率已经降低到

图片由受访者提供

合肥市环湖东路188号森林橙堡公寓A幢 714室和414室两套房产 司法拍卖公告(二次) 拍卖会编号:第60848期

用关去编号: 第00048 期 民法院委托,定于2016年8月13日10时在巢湖市人 四楼拍卖大厅对下列标的向社会进行公开拍卖。具

1、合肥市环湖东路 188 号森林橙堡公寓 A 幢 714 室房产 栋的东近怀宁路, 南近樊洼路, 西临环湖东路, 北近清溪路 权证号: 合蜀字第 140034751, 所在层数 7/18, 使用性质 , 纲混结构, 建筑面积 55.79 平方米, 评估价 35.15 万元, 第二

公、新院記刊等,建加區於3517万元,第一份。 公、特別記刊等,建加區於3517元,第三保证金3万元。 2、合肥市环湖东路188号森林橙堡公寓A幢414室房产。 产权证号:合蜀字第140037297,所在层数4718,使用性质办 公、網混结构,建筑面积55.79平方来,评估价35.15万元,第二 次拍卖参考价298755元,竟买保证金3万元。

联系电话:15905659009 联系人:刘先生 联系 查看标的详情网站:www 安徽金秋拍卖有限公司 2016年7月28日

安徽省产权交易中心项目公告

10%以下。

4个月新生儿

死亡率下降15%

"新生儿病房是病情变化最

快、最为特殊的病房,它意味着刚

出生的小生命要离开妈妈的怀抱,

意味着这个刚刚降临人世的宝宝

随时有可能被死神夺去生命。"医

疗队队员、来自皖南医学院弋矶山

医院的儿科医生胡旭华介绍,在南

苏丹这样战火连连的国家,孩子

多、出生率高、孕期检查不健全、生

产卫生条件差、人民普遍营养状况

差,出生宝宝抢救制度不完善导致

"病房太简陋了,暖箱就一

是好的,药品也仅几种可用。其

中,我们接生的一个婴儿只有600

克,太少见了"。同是儿科医生的

孟双军告诉记者,当地新生儿的死

了患儿更易感染,死亡率高。

-、安徽省稻香楼宾馆1辆奥迪A6L转让

转让方:安徽省稻香楼宾馆 项目简介:本次转让标的为1辆奥迪A6L,标的所有 人为安徽省稻香楼宾馆,详情见公告。

挂牌价格:0.45万元 **咨询电话:**0551-62757502 联系人: 高先生 、合肥市长江中路39号省委综合服务楼3间房 屋出租

出租方:中共安徽省委老干部局

项目简介:出租标的为合肥市长江中路39号省委综 合服务楼第12层的3间房屋,标的整体出租。标的位于 市中心繁华地段,周边商业网点密集,地理位置优越、交通 便利

租金底价:14.76万元/年

咨询电话:0551-62871622 联系人:姚女士 以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站 (www.aaee.com.cn)

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心 2016年7月28日

针灸医生还收了5个黑人徒弟

儿科胡旭华医师积极主动、兢兢 业业,诊治了多例早产儿、新生儿肺 炎、新生儿硬肿症、新生儿窒息、新生 儿呼吸窘迫、缺血缺氧性脑病等疾病 的患儿,时刻不忘宣传儿童保健、指 导喂养及传带教学,尽职尽责为患儿 解除病痛;骨科朱劲松医生完成了朱 巴医院首例俯卧位下第九胸椎枪弹 取出术加椎管探查术,患者术后恢复 良好,受到当地医生一致好评;外科 医生蒋亚琦成功治疗成百上千个阑 尾脓肿、甲状腺肿、腹股沟疝气等患 者……不到一个月,15名队员们,用 一个个抢救事例,以精湛的医术,以 最大的善意和诚心,赢得当地医务人

员以及广大患儿家长的钦佩和信任。

经过一段时间的适应,医疗队各 个科室的工作逐步开展。其中让全 体队员都比较惊讶的是中医科工作 的顺利开展。在来朱巴之前,队员们 都认为中医针灸的工作应该不会太 顺利,毕竟万事开头难,非洲人对于 中国传统医学的了解还是很少的。 但事实和我们想象的有很大出入。 工作的第二天,医疗队队员、来自芜 湖市中医院的针灸师丁定明就用一 手针灸的绝活,征服了朱巴教学医院 理疗科的医生。如今,已经有5位黑 人医生拜他为师,让人不得不感慨中 国传统医学的魅力。